

我市大力推行老年人意外伤害综合保险

本报讯(记者 叶子 通讯员 蒋静 静)日前,记者从市老龄办获悉,市老龄办与保险机构联合实施的“银龄安康保险计划”已全面启动,并已在全市推行老年人意外伤害综合保险。据市老龄办相关负责人介绍,力争年底前各县市

区老年人意外伤害综合保险保障面达到50%,三年内实现全市全覆盖。

据介绍,老年人意外伤害综合保险实行自愿参保的原则,由各县市区老龄办牵头组织推广,保险机构负责提供老年人保险保障产品及服务。年龄在60

周岁至80周岁身体健康的老年人均可参加,保险期限为1年,保费每份30元,每份综合保险金额为15400元。

市老龄办要求,各县市区老龄办积极配合保险机构做好“银龄安康保险计划”的宣传和推介工作,引导广大

夏季老人午睡误区

有的老人觉得午休就是眯一会儿,随意靠在沙发上或者躺椅上,甚至趴在书桌上就睡着了。这种方式非常不可取。靠在沙发上睡会减少头部供血,醒后有头昏、眼花、现象发生,尤其患有颈椎病的老人。午休一定不能凑合,即使睡一会儿,也要尽量躺在床上,换上舒适的衣服,盖上被子再睡。

市老龄办
香城都市报
联合
举办

市老龄办赴黄石学习调研

积极筹备成立全市老龄产业协会

本报讯(记者 叶子 通讯员 蒋静 静)为进一步优化老龄产业发展环境,推动全市老龄产业做大做强,近日,市老龄办着手筹备成立全市老龄产业协会。

6月11日,咸宁市老龄办主任邬传来带队到我省第一家地市级老龄产业协会——黄石市进行实地调研,重点学习该市老龄产业协会成立发展的成功经验。

当日上午,在黄石市老龄办相关负责人的引荐下,市老龄办一行参观了黄石市老龄产业协会办公区,并进行了座谈。座谈会上,鄂东医养集团董事长李京鹤详细讲述了成立老龄产业协会的历程和心得,与会人员纷纷就如何筹建老龄产业协会、如何积极发挥协会社团组织作用等问题进行了深入探讨,并就今后黄石和咸宁



两市老龄产业协会之间建立互动学习交流平台进行了友好洽谈。

“经过前期与有关涉老企业的联系、沟通,目前我们已确定了老龄产业协会会长单位。”市老龄办相关

负责人表示,成立全市老龄产业协会后,将全面实行资源共享,规范行业市场行为,促进老龄产业健康有序发展,推动我市老龄产业向更高水平迈进。

咸安区开展养老机构消防知识培训演练



本报讯(记者 叶子 通讯员 陈峰)6月15日,咸安区民政局、区老龄办联合区消防大队,在咸安区福利院组织开展养老机构消防知识培训和演练。区社会福利院的全体员工、各乡镇办的民政办主任、福利院长、民办养老机构负责人共60余人参加了培训和演练观摩。

培训会上,区消防大队的有关负责人讲解了消防安全的重要意义、养老机构的消防要求、养老机构需注意的火灾隐患、如何加强管理,防止火灾发生、如何组织逃生等消防知识,并现场演练了各种消防器材的运用、火灾逃生、现场扑救火等。不少参训人员纷纷表示,通过这次消防知识培训使大家进一步熟知了消防安全知识,增强了消防安全意识,掌握了灭火器的使用方法,为工作人员提高养老场所消防安全保障能力打下了良好的基础。

咸安区圆满完成2018年度高龄津贴核查工作

本报讯(通讯员 陈峰)为加强对高龄津贴发放的管理,咸安区从4月份开始组织对全区的高龄津贴对象进行了一次为期3个月的全面清理核查,现圆满完成了清理核查工作任务。

据介绍,此次核查咸安区三级联动,认真制定核查方案,成立领导专班,按照谁管辖、谁核查、谁负责的要求

求,责任到人。该区对全区符合享受高龄津贴的八千多名老人挨家挨户上门核查。在做好全面核查的同时,按“三查一管”的要求,查是否有到龄漏报现象、查死亡未及时核销人员、查是否有存在重发现象。在此基础上,咸安区以村(社区)为单位,对享受高龄津贴的人员进行公示,接受社会监督。同时加强高龄津贴档案资

料规范化管理。

通过核查,2018年度全区新增高龄津贴老人748人,死亡核销671人;百岁老人死亡核销3人,新增1人。截止6月份,全区共有8341人享受80岁以上老人高龄津贴,20人享受百岁老人长寿保障金,共需发放高龄津贴300.876万元。上半年的高龄津贴在6月底前全部发放到位。

嘉鱼县潘家湾卫生院

为3672余居民进行免费体检

本报讯(记者 叶子 通讯员 魏水洪)日前,嘉鱼县潘家湾镇卫生院组织该院公共卫生服务团队深入村组,对辖区内65岁以上的老年人、精准扶贫对象及严重精神障碍患者进行免费体检。

“此次免费体检包括血常规、尿常规、血糖血脂检查、肝肾功能、心电图及B超等。体检人员包括该镇精准扶贫对象154人,严重精神障碍79人,65岁以上老年人3439人。”据该院相关负责人介绍,此次体检活动历时近50天,该院出动公共卫生服务团队4个,医务人员近300人次,共为3672人进行体检。目前,该院已经将体检结果及时反馈到居民所在的村卫生室,并录入居民个人健康档案,以完善和补充居民健康档案的随访调查资料。



活动过程中,该院还免费向居民发放宣传单和卫生健康科普资料

5000余份,发放健康知识购物袋及毛巾3000余份,发放爱心早餐3700余份,得到广大居民的一致好评。

赤壁老龄办 开展高龄津贴核查

本报讯(通讯员 龙守珍 刘瑛)为进一步加强高龄津贴资金的监督和管理,杜绝冒领、吃空饷等违规现象发生,确保资金安全发放到高龄老人手中,近日,赤壁市老龄办工作人员深入新店镇,朱巷村入户开展高龄津贴核查清理工作。

工作人员通过实地走访该村福利院及高龄老人家庭、向高龄老人面对面口头询问等方式进行全面的信息核实,确保高龄补贴及时、准确地发放到每位老人手中。同时,在走访入户过程中仔细了解是否存在死亡人员仍享受补贴现象,做到该享受的一个不漏,该注销的一个不留,让国家对高龄老人的优待政策进一步落到实处。